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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого турнира по настольному теннису 

среди мужчин и женщин - ветеранов настольного тенниса 

«Бархатный сезон 2015 в Морском».

1.Цели и задачи.

Открытый турнир по настольному теннису среди ветеранов «Бархатный сезон 2015 в Морском» проводится с целью поддержки ветеранского спорта.

Основными задачами являются:
          - популяризация настольного тенниса;

- пропаганда здорового образа жизни;

- привлечение ветеранов к активной спортивной деятельности;

- поддержание уровня спортивного мастерства;

- установление новых контактов между участниками.
2.Место и сроки проведения

 Соревнования проводятся с 1 по 7 сентября 2015 года, в том числе день приезда – 1 сентября, день отъезда – 7 сентября. 

 Место проведения: Республика Крым, городской округ Судак, село Морское, спортивный зал Дома культуры. Из г. Симферополя от аэропорта и железнодорожного вокзала и от автовокзала г. Судак осуществляется регулярное автобусное сообщение.
3.Организаторы соревнований

Общее руководство проведением турнира по настольному теннису осуществляется Федерацией настольного тенниса Республики Крым при поддержке МБУ «Спорт для всех», информационная поддержка региональных СМИ. 

Исполнительный директор Федерации настольного тенниса Республики Крым -  Кровякова  Татьяна Викторовна    ( +7 978 815 16 72) ,                                  Адрес электронной почты: tvd1971@mail.ru                                                                                                             Главный судья соревнований - Пенно Галина Анатольевна (+ 7 978 859 47 44) 
Адрес электронной почты: tvd1971@mail.ru                                                                                                             Руководитель территориального  органа  администрации города Судака в          с.Морское  - Краснов Евгений Олегович  тел. +7 365 6638008  
Директор МБУ администрации г.Судака «Спорт для всех»  Лисичный  Андрей Валерьевич  ( +7 978 700 81 58)               
4.Участники соревнований
К соревнованиям допускаются участники, подавшие  заявку, не позднее начала соревнований.

       Все участники должны иметь:

- документ, удостоверяющий личность;

- медицинскую справку от врача о допуске к соревнованиям (медицинский страховой полис);
- ответственность за состояние здоровья участников во время соревнований несут медицинские учреждения по месту жительства участников, которые дали разрешение спортсменам для регулярных занятий настольным теннисом и участия в соревнованиях;
5. Программа соревнований
Турнирные игры по настольному теннису проводятся в следующих возрастных категориях: 
1. Мужчины и женщины до 40 лет: 2 сентября 2015 г.
День заезда – 1 сентября, игры – 2 сентября.

2 сентября - торжественное открытие соревнований
2. Ветераны: мужчины и женщины 40 лет и старше.
Период проведения соревнований: с 3 сентября по 7 сентября 2015 г.
День заезда – 2 сентября.
Начало игр – 3 сентября
Окончание игр, банкет и награждение победителей 7 сентября.

6.Участники соревнований
Система проведения турнира будет определена из фактического состава участников.

Состязания проводятся в следующих разрядах:

- личное первенство - по следующим возрастным категориям. Мужчины и женщины: до 40, 40-49, 50-59, 60 и старше;

- в парах (40 лет и старше). Сумма возрастов участников пары должна быть не меньше 100 лет;

- командное 

В командных разрядах команды формируются из ветеранов настольного тенниса (от 40 лет), участников личных соревнований, представителей одного региона. Возможен вариант команды представителей разных регионов, но при условии суммарного рейтинга команды не выше среднего. Состав команды - 3 человека.

Женщины допускаются к участию в мужских соревнованиях.

7.Система проведения турнира
Система проведения соревнований определяется  судейской коллегией в зависимости от количества заявленных спортсменов, но с обязательным проведением первого этапа по круговой системе. Для каждой возрастной категории соревнования проводятся в одиночном разряде (мужчины и женщины) и парном разряде (мужчины и женщины).

Участник может выступать, кроме своей возрастной категории, в  менее возрастной категории. Суммарный рейтинг игроков парных соревнований не должен превышать 1000 по рейтингу TTWR. Допускается объединение возрастных групп для проведения соревнований возрастных категорий с числом участников менее шести. Соревнования во всех разрядах проводятся на большинство из 5 партий.

Возможен обсчет рейтингов участников соревнований.
8.Награждение
Победители во всех видах финальных соревнований в каждой возрастной категории награждаются кубками, медалями, призёры медалями. Присутствие победителей и призеров на награждении обязательно.
9.Финансирования

   Помещение спортивного зала предоставляет администрация города Судака  (в лице территориального органа администрации города Судака в с.Морское совместно с МБУК «Централизованная клубная система»). Содействие в обеспечении наградной атрибутикой (тарелки, кубки, грамоты) оказывает МБУ «Спорт для всех» согласно с планом мероприятий муниципальной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании городской округ Судак на 2015-2016 годы» на 2015г. Призовой фонд образовывается за счет благотворительных взносов участников соревнований из расчета 300 рублей с участника в одиночных соревнованиях и 100 рублей в парных и командных. Призовой фонд распределяется на организационные расходы, оплату судей и на награждения победителей в соотношении 30:70. Награждаются участники, занявшие первые три места в каждой категории соревнований в соотношении 50:30:20.
10. Дополнительные условия
Расходы по командированию участников (проезд, размещение, питание) – за счет командирующих организаций.

Для проживания участников предлагаются частные гостиницы и пансионаты в районе спортзала, который находится на расстоянии 300 метров от моря.

Подробная информация о достопримечательностях и предлагаемых услугах,  в том числе с адресами и условиями проживания, вариантах встречи прилетающих  в аэропорту Симферополя  представлена на сайтах в интернете http://www.morskoe.com/, http://sinichka.info/ , в  сети «В контакте» http://vk.com/club2389397 .    
11.Дополнительная развлекательная программа 
К услугам участников турнира на условиях самофинансирования:
- разнообразные экскурсионные поездки по достопримечательностям Крыма;

- бильярд;

- рыбалка морская, озерная;

- посещение дегустационного зала местного отделения винодельческого предприятия «Массандра»
Положение является вызовом на соревнования.
